

OBVODNÍ ZPRAVODAJ

KRÁSNÉ BŘEZNO • NEŠTĚMICE • MOJŽÍŘ



NAVŠTIVTE WEBOVÉ STRÁNKY MĚSTSKÉHO OBVODU: WWW.NESTEMICE.EU



NOVÉ
PARKOVIŠTĚ
V KEPLEROVĚ
ULICI



KRÁSNÉ BŘEZNO
KRÁSNÉ



PÉČE O ZELEŇ
V NEŠTĚMICÍCH
A MOJŽÍŘI

MĚSTO PODPOŘILO PRVNÁČKY



Jako podporu vzdělávání a výchovy žáků ústeckých základních škol rozhodlo vedení města o finančním příspěvku na pomůcky prvňáčků.

Třetím rokem je tento příspěvek vyplácen, pro školní rok 2014/2015 je určena částka 2 tis. Kč na jednoho žáka. Za tyto finanční prostředky nakoupily základní školy prvňáčkům učebnice, sešity, psací potřeby, pomůcky na výtvarnou výchovu apod.

Do 1. třídy ZŠ Dobětická šla poprvé i druhá vnučka starostky nešetmické radnice Miloslavy Válkové, Rozárka.



ŠKOLÁKŮM ZAČAL NOVÝ ŠKOLNÍ ROK

V červnu jsme se rozloučili na hřišti v ul. Nešetmická akcí „Hurá na prázdniny“. Piráti byli hlavním motivem všech vystoupení a soutěží pro děti. Šerm, pirátská kapela a vystoupení fakírů bylo odměněno zasluženým potleskem. Radnice v Nešetmicích tak odměnila děti za jejich celoroční práci.

Letní prázdniny dětem rychle utekly a máme před sebou další školní rok.

Náš městský obvod má na svém území celkem 5 základních škol. Do lavic 1. září přišlo celkem 320 prvňáčků, 17 kluků a 148 děvčat. Nejvíce prvňáčků bude navštěvovat ZŠ Hluboká (93) a ZŠ A. České (90).

Starostka dětem předala drobné dárky a paní učitelkám květiny. K přání výborných školních výsledků přidala i pozvání k návštěvě ZOO Krásné Březno, kterou mají žáci této školy vlastně „za rohem“. Děti mohou v zoologické zahradě vidět nová mláďata a zasportovat si na dětských hřištích, které v letošním roce byly v areálu vybudovány.



SLOVO STAROSTKY



Vážený spoluobčaně,

dovolte, abych Vás pozdravila v osmém vydání Obvodního zpravodaje, který je zároveň posledním číslem ve volebním období 2010 až 2014.

Doufám, že i v tomto čísle najdete užitečné informace a budete se orientovat v dění na území našeho obvodu.

V jednotlivých článcích Vás chceme informovat o výsledcích našeho úsilí v letošním roce a o plánech do budoucna.

Po celé 4 roky tohoto volebního období jsme se snažili tak, jak finanční prostředky našeho obvodu dovolovaly, zlepšit prostředí, ve kterém žijeme. Věnovali jsme

se opravám a údržbě městského majetku ve všech oblastech.

rok 2011

V tomto roce byla dokončena rekonstrukce zámku v Krásném Březně a zahájeny přípravné práce na opravě kostela sv. Floriána. Na dětských hřištích byly osazeny nové herní prvky, pokračovaly opravy chodníků a zahájeny byly práce na rekonstrukci zeleně v jednotlivých lokalitách.

rok 2012

Největší investiční akcí tohoto roku bylo dokončení IPRM Mojžíř, kdy nákladem 72 mil. Kč byly zrekonstruovány komunikace, chodníky, veřejné osvětlení, vybudováno parkoviště pro cca 90 aut a kamerový systém. Na opravy chodníků obvod vyčlenil 1,5 mil. Kč, zahájeny byly opravy bytových domů, včetně rozsáhlejších výměn zařízení předmetů. Nové dětské hřiště bylo vybudováno na Skalce a v ul. Neštěmická. Ve spolupráci se ZUŠ Neštěmice pokračovaly úspěšné vánoční koncerty a v parku před radnicí byly poprvé organizovány „Staročeské vánoce“.

rok 2013

K opravenému zámku přibyla

další vzácná dominanta našeho obvodu. Zahájeny byly stavební práce na celkové rekonstrukci kostela sv. Floriána, které vyvrcholily slavnostním vysvěcením nových zvonů.

V červnu zasáhly město povodně. Následky byly odstraňovány dlouhé měsíce. Rozsáhlé škody byly na městském majetku i na majetku ostatních vlastníků.

Úspěšný byl společný projekt obvodu a FOD JUDr. Vodičkové. Rekonstrukcí za 15 mil. Kč vznikl v Ústí nad Labem první Klokánek.

V Corsu vedle služebny městské policie bylo otevřeno pracoviště Policie ČR. Radnice zahájila rekonstrukci služebny Policie ČR v Mojžíři.

Pokračovaly práce na opravách bytových domů a opravovány byly další chodníky.

rok 2014

Částku 3,5 mil. Kč určil rozpočet obvodu na opravy chodníků na území celého obvodu. Další lokality zaznamenaly zásadní úpravy zeleně.

Hlavní investiční akcí je nové parkoviště v ul. Keplerova.

Finanční prostředky byly vě-

novány na opravy dětských hřišť, zabrazení a dalšího mobiliáře. Vyšší počet pracovníků veřejných služeb je vidět v terénu a výsledky jejich práce také.

PŘIPRAVENO

Ve spolupráci s městem jsme připravili projekt na příjezdovou komunikaci v ul. Dvojdómí. Tato akce musela být odložena na rok 2015 z důvodu blokace pozemků v restitučním řízení k termínu do 31. 12. 2014.

Městský obvod vykoupil pozemky a připravil projekt na parkoviště v ul. Žežická. Změna územního plánu zapříčinila, že se pozemky staly, bez vědomí radnice, nezastavitelné. Stavba bude realizována okamžitě po odstranění této překážky.

Vážený spoluobčaně, děkuji Vám za spolupráci v uplynulých čtyřech letech. Nikdy není v silách žádného starosty, splnit všechna přání občanů.

V případě, že dostanu Vaši důvěru, budu velice ráda pokračovat v práci zastupitelky tohoto města a našeho městského obvodu.

Miloslava Válková, starostka

NOVÉ PARKOVIŠTĚ V KEPLEROVĚ ULICI

V 1. etapě odbor dopravy Magistrátu města Ústí nad Labem provedl změnu dopravního značení v ul. Keplerova a přilehlých komunikací

na jednosměrný provoz. Tato změna umožnila Městskému obvodu Neštěmice realizovat v letošním roce stavební úpravy na komunika-

ci tak, že vzniklo 43 nových stání, včetně 2 stání pro invalidy. Stavba byla dokončena za 410 tis. Kč, kolaudace proběhla v měsíci srpnu.

Věříme, že vznik nových parkovacích míst ulehčí občanům situaci s parkováním svých vozidel.

Michal Vrbíček, OSÚOM



Původní stav



Nové parkoviště

ZŘÍZENÍ SKLADOVÉHO MÍSTA PRO POUŽITÉ OŠACENÍ

Máte-li doma starší věci či oblečení, jež nevyužíváte, jednou z možností jak s věcmi naložit, je přinést je na úřad ÚMO-Neštěmice. V prostorách úřadu bylo nově zřízeno skladové místo použitého ošacení, textilu a hraček.

Do tohoto skladu je možné bezplatně odložit nepotřebné ošacení, které ještě poslouží osobám v nouzi a sociálně slabším občanům v našem okolí. Šatstvo je nutné dodávat čisté a nepoškozené. Odložení použitého ošacení je možné domluvit na podatelně ÚMO-Neštěmice, v době otevření úřadu.

Jaké věci je možné darovat:

- Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské)
- Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, deky, polštáře
- Dětské pleny, dětské boty



Věci, které NELZE vzít:

- televize, ledničky, počítače a jinou elektroniku
- nábytek, koberce, matrace
- jízdní kola a dětské kočárky
- znečištěný a vlhký textil, obuv pro dospělé

Vydávání ošacení potřebným osobám, které se dostali do tíživé životní situace, probíhá prostřednictvím pracovníků odboru sociálních věcí ÚMO-Neštěmice, 3.patro. Bc.Petra Morávková, vedoucí OSV



ČINNOST PRACOVNÍKŮ VPP JE VIDĚT



Úřad městského obvodu Ústí nad Labem – Neštěmice zaměstnává v současné době 35 pracovníků na veřejně prospěšných pracích, kteří byli vybráni úřadem práce.

Tito pracovníci nezajišťují jen každodenní úklid celého obvodu, ale jsou velkým přínosem při dalších činnostech, ať je to nátěr zábradlí, pletí záhonů keřových výsadeb a záhonů trvalek, úprava keřů. Také pomáhali po zaškolení při aplikaci herbicidu na travi-

ny u chodníků, které po zaschnutí oškrabali a očistili. Odstraňují černé skládky. Vyklízejí zahrádky



po ukončení nájemních smluv v případě, že nájemce není schopen toto učinit vlastními silami. Pomáhají s vyklíčením obecních bytů a při dalších činnostech, které vyplývají z potřeby radnice.

V letošním roce patří pracovníkům velké poděkování při úpravě keřů, čištění komunikací po celém obvodu jak v Krásném Březně, tak v Neštěmích a Mojžířích a také při odstraňování nečistot z potoků a komunikací po příválových deštích.

Petra Krsková, OSÚOM

MÍSTOSTAROSTA JAROSLAV TÁBORSKÝ



Jak hodnotíte uplynulé čtyři roky?

Vnímám, že toto období mělo dvě části. Zahájili jsme v trojkoalici, ve které byly zastupitelstvem kompetence rozděleny tak, že finance, rozpočet a investice řídila paní starostka, další oblast tj. zeleň řídila neuvolněná místostarostka a mně připadl majetek obce.

Po seznámení se s potřebami jsme poměrně velmi rychle zavedli nová standardizovaná pravidla a přívětivější vztah k občanům. Aby práce na poli majetku vycházela z patřičných podkladů, provedl odbor majetku pasportizaci všech objektů v majetku obce. Pasporty se průběžně aktualizují a jsou základním podkladem pro tvorbu rozpočtu v oblasti správy budov. Za uplynulé čtyři roky jsme provedli řadu oprav a rekonstrukcí: vyměnili jsme okna a balkónové sestavy v našich domech A. České včetně kompletní výměny výtahů, opravovaly se střechy, u domu Opletalova 220 a 276 byla provedena hydroizolace základů domů, byly zrekonstruovány centrální rozvody Rozcestí 3, v sídle Policie ČR v Horní byly vyměněny okna a nyní probíhá zateplení objektu atd. Uvedené změny jsme mohli realizovat díky tomu, že byla ukončena státní regulace nájmu v bytech k 31.12.2010 a obvod mohl zvýšit ceny pronájmů na standardní úroveň, kterou musí nějakou formou hradit i souedé bydlící v okolních domech tj. jiných pronajímatelů, v družstevních domech nebo v bytech v osobním vlastnictví. Každý měl dostatek času si věc promyslet, protože jsme zvýšení rozdělili do dvou kroků, v průběhu roku 2011 nejprve na 45 Kč za m² a od 1.1.2013 na 60 Kč za m², což je spodní hranice nájmu běžná v našich lokalitách. Cca 98% nájemníků

nové smlouvy akceptovalo. Kromě „velkých“ oprav domů jsme mohli také přistoupit k výměnám zařizovacích předmětů, které byly již dožilé. Zvýšili jsme i variabilitu vybavení např. jestli při pořízení nové vany dá nájemník přednost sprchovému koutu apod. Zařízení si může nájemník vyměnit, i když je stále v dobrém stavu za jiný typ (po podání žádosti), avšak v tomto případě si jej hradí.

Poté se začaly projevovat potíže při domlouvání dalších postupů, zlepšení a i při realizacích již domluveného a to jak na poli pracovníků odboru, tak ve vedení. V polovině volebního období bylo zřejmé, že mají-li se pozitivní změny dále prohlubovat, tak jsou potřebné personální změny. Odešel proto pracovník zodpovědný za letitě nekonání ve věcech oprav venkovního mobilního i nemobilního zařízení, přijali se někteří noví pracovníci a hledal se i opakovaně vedoucí odboru. Také se zredukovalo vedení ze dvou místostarostů jen na jednoho ne z důvodu úspory platu, ale právě z již zmíněných důvodů. Proto došlo k rozdělení péče o zeleň tak, že starostka měla ve správě Neštěmice a Mojžíř a já Krásné Březno. Máme za to, že díky tomu se povedlo pozitivních změn udělat mnohem více. Nadále se pokračovalo ve zlepšování dětských koutků a hřišť a v zeleni se kromě běžné údržby udělalo mnoho výsadeb a rekonstrukcí ploch. Seče a jiné hlučné činnosti neprovádíme v místech obytné zástavby o vikendech a také pokud se vyjadřujeme k povolení staveb, tak

předáváme požadavek stavebnímu úřadu na dodržení tohoto ustanovení. U bytových domů na požádání místně zde bydlících občanů odstraňujeme lavičky, příp. je doplňujeme atd.

Nechci tím však říci, že je vše hotovo, naopak, víme o mnoha dalších potřebách, ale kroky správným směrem byly učiněny a určitě nepředáváme obvod v horším, nebo stejném stavu jako jsme jej přebírali, ale v lepším. Přeji následovníkům, aby dále obvod úspěšně rozvíjeli.

Jak vidíte smysl a budoucnost obvodů?

Podle mě záleží na dvou věcech, jednak jací lidé jsou ve vedení městského obvodu tj. tajemník, starosta a místostarosta a druhá věc jsou kompetence a finanční prostředky. V prvním případě se stále občanům předkládá otázka, zda je lepší správa pomocí volebních zástupců nebo jmenovaných úředníků. Avšak tato otázka je zcela špatně postavena. Hlavní je, zda zodpovědné osoby odvádějí dobrou práci, pak je jejich mzda dobře vynaložená. Pokud odvádějí špatnou práci a jsou líní, tak je jejich mzda špatně vynaložená. Pokud se nejde např. místní tajemník (tajemnice) podívat ani jednou za celý rok do obvodu, nemůže dobře úkolovat vedoucí odborů a konkrétní referenty a na obvodu je to vidět. Druhá věc, tedy kompetence a finance, nejsou stále ve vztahu k obvodům dobře nastaveny. Obvody dostávají finance na činnost hlavně z rozpočtu ma-

gistrátu, takže ten určí, zda obdrží a kolik jako provozní dotaci, dotaci na zeleň, příp. na jiné účely. Prvně dvě jmenované dotace byly v posledních letech dostatečné, ale je velkou chybou, že obvody nedostávají finance na opravy chodníků a další infrastruktury. Zodpovědný odbor dopravy a majetku na magistrátu je zaměřen na velké plošné opravy a lokální potíže není schopen (nebo nechce?) obsáhnout, navíc některé potřeby jsou i nadmírně významu, např. sjezd ze silnice první třídy v Mojžíři-Veselý, výpadovka na Žežice apod. Zástupci obvodů jsou pak v rolích prosebníků. Jednoznačně by proto měly obvody dostat na tyto opravy několik miliónů ročně, aby nejen mohly opravovat, ale i nové budovat. Je však zřejmé, že tyto dluhy na infrastruktuře jsou staré několik desítek let!

Proč již nekandidujete?

Ačkoliv se říká, že v místní politice záleží na každém osobně, jak si vede a jak jedná, tak skutečnost není úplně taková. Jste známými i neznámými spojování s lidmi, které vůbec neznáte, kde jaká aféra se lepší na člověka, který s tím vůbec nemá nic společného, je lhostejné, zda třeba souhlasíte nebo nesouhlasíte, boje jsou skryté, záluďné, často člověk vůbec neví, kdo je s ním a kdo proti a proč. Já mám však raději vztahy jasnější a srozumitelnější a nechci se již hledáním výše uvedeného neustále zabývat a tak trávit svůj čas.

Ing. Jaroslav Tábořský



POŠTA V NEŠTĚMICÍCH

s tím, že i samostatný vstup do objektu je špatný“, říká starostka Miloslava Válková.

Neštěmická radnice v minulých letech opravila dlažbu před objektem, v letošním roce provedla úpravu zeleně a pravidelně zajišťuje úklid v okolí.

Česká pošta, s.p., pro část Krásného Března vybuďovala novou pobočku k velké spokojenosti občanů této části obvodu. Budeme věřit, že se služby zkalitní i pro Neštěmice.

Vedení České pošty ve svém

vyjádření přiznalo, že připomínky občanů jsou oprávněné. Problémem zůstává postoj vlastníka objektu. Jednání o přemístění pobočky do přízemí jsou zatím neúspěšná.

V jednáních budeme i nadále pokračovat. Nechceme se smířit se současným stavem, kdy v centru Neštěmic jsou v přízemí obchodních domů umístěny nevzhledné „hadrární“ a potřebné služby pro občany nemají zajištěnu základní potřebu a to je bezbariérový přístup.

KRÁSNÉ BŘEZNO KRÁSNÉ



Prostor Výstupní



Zastávka Přístav



Keplerova – vnitřní část

Vážení spoluobčané dovoluji, abych vám krátce představil proměny Krásného Března. Zeleň v Krásném Březně mám na starosti od září 2012. Vždy mi šlo o to nedělat jen údržbu, ale uvádět v život nové prvky a nově oživovat lokální prostory.

V posledních dvou letech se proto velké prostředky věnovaly do rozsáhlé výsadby a rekonstrukci ploch. Výsledek si myslím je opravdu

vidět. Nadpis článku ukazuje původní záměr a nyní i trend, kterým jsme se vydali a snad bude inspirací pro nově zvolené radní a zastupitele. Na mnoha místech tak byly vysazeny stovky keřů a desítky stromů, desítky pěšin v zeleni byly zpevněny pomocí betonových desek a několik cest pomocí mlatu, především ve vznikající parkové ploše pod křižovatkou ulic Výstupní s Neštěmickou. Vše doplňují

pravidelné seče, prořezy keřů a stromů včetně potřebného kácení a také četné nátěry zábradlí příp. jejich opravy nebo instalace nových. Přiložené obrázky ukazují část z uvedených proměn.

místostarosta
Ing. Jaroslav Táborský



Rekonstruovaná plocha Vojanova



Volnočasový prostor Neštěmická – A. České - Žežická



Krásnobřezenský park



NEŠTĚMIČTÍ POLICISTÉ KONTROLOVALI MÍSTNÍ BARY



ÚSTÍ NAD LABEM - Bezpečností akce zaměřená na rušení nočního klidu a podávání alkoholu osobám mladším 18 let.

V pátek v nočních hodinách se zhruba dvě desítky policistů vydali na kontrolu lokality Neštěmíc a Krásného Března. Tato bezpečnostní akce měla především preventivní charakter a byla zaměřena na dodržování veřejného pořádku, dále zda v místních podnicích není podáván alkohol osobám mladším 18 let a na pátrání po pohřešovaných a hledaných osobách. Policisté v průběhu akce kontrolovali sídliště Skalka, Mojžíř a Krásné Březno. Zároveň také zkontrolovali i některé místní podniky a bary. V několika případech řešili rušení nočního klidu a v jednom z podniků kontrolovali mladistvého pod vlivem alkoholu.

Celého průběhu akce se zúčastnil i zástupce Úřadu městského obvodu v Neštěmicích a to paní starostka Miloslava Válková.

Policisté obdobně bezpečnostní akce nepravidelně provádí v různých lokalitách města Ústí nad Labem.

Neštěmičtí policisté objasnili sérii krádeží věcí v zahrádkářské kolonii

Neštěmickým policistům se podařilo obajsnit série krádeží věcí z pozemků zahradních chat v zahrádkářské kolonii v ulici Peškova, Horní a v obci Žežice. Zloděj z pozemků bral vše kovové, demotnoval ploty, ale také místním zahrádkářům sklízel úrodu. Na jednom pozemku odcizil 180 kusů palic česneku, na jiném zase sklídl několik kilo okurek nakádaček, rybízu, cibule a kapusty. Policisté při vyšetřo-

vání použili operativně technické prostředky, které následně ihned vyhodnocovali. Krátce na to se podařilo ustanovit pachatele. Nebyla to tvář policistům neznámá, tak si pro něj došli. Jedná se o 43letého muže, kterému

policejní komisař sdělil ve zkráceném přípravném řízení podezření z trestného činu Krádeže a Porušování domovní svobody. Za uvedené jednání mu hrozí trest odnětí svobody až do výše 3 let.

HLUK V ČOV NEŠTĚMICE

Na základě podnětů od občanů Neštěmíc a Krásného Března, kde lidé upozorňovali na velký hluk z čistíčky odpadních vod v Neštěmicích, byla na Krajskou hygienickou stanici Ústeckého kraje zaslána žádost o prošetření hluku z provozu ČOV Neštěmice.

nicemi pozemku. V areálu ČOV ve dnech 28. 7. 2014 – 3. 8. 2014 probíhalo čištění denitrifikační nádrže sacím bagrem, tyto práce probíhaly denně od 7:00 do 16:00 hodin a v tuto dobu byla v areálu zvýšená hloučnost. Dle provozovatele ČOV je dvakrát do roka



Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje provedli dne 6. 8. 2014 místní šetření. Byl zkontrolován celý areál ČOV a bylo zjištěno, že při provozu vzniká pouze běžný provozní hluk, který není slyšitelný za hra-

nezbytné použít pro čištění některých technologických celků sací bagr a při této činnosti je zvýšena hladina hluku. Práce jsou prováděny pouze v pracovní dny od 7:00 do 16:00, max. 5 dní.

Bc. Pačová Michaela, OSÚOM



MHD V NAŠEM OBVODU

Vedení Dopravního podniku města Ústí nad Labem reagovalo na podněty občanů našeho obvodu k MHD. Obyvatelé sídliště Pod Vyhlídkou, kde je Penzion pro seniory a bytový dům Rozcestí 3 s 96 bytovými jednotkami převážně seniorů, žádá prodloužení linky č. 5 do oblasti sídliště. Tato změna by znamenala spojení do Masarykovy nemocnice bez přestupování.

Obyvatelé části Neštěmíc opakovaně upozorňují na skutečnost, že bez přestupování nemají zajištěnou dopravu MHD do větších nákupních

center. Hlavně starším občanům našeho obvodu přestupování na linkách MHD činí problémy.

„Jsem velice ráda, že se vedení Dopravního podniku města Ústí nad Labem zabývá podněty občanů města. Důležitá je skutečnost k programu IPRM, který byl obnoven. Tento projekt zahrnuje nákup nízkopodlažních trolejbusů a rekonstrukci a modernizaci zastávek MHD. Všechna tato opatření zkvalitní městskou dopravu“, říká Miloslava Válková, starostka.

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV 2014 - INFORMACE PRO VOLIČE



Po čtyřech letech se opět konají volby do zastupitelstev měst a obcí. Každý oprávněný volič s trvalým pobytem v Ústí nad Labem dostane hned dva velké hlasovací lístky. Volič totiž bude volit jak do zastupitelstva obvodu, kde žije, tak zároveň do zastupitelstva Magistrátu města.

Volby se konají ve dvou dnech, v pátek 10. října od 14,00 hodin do 22,00 hodin a v sobotu dne 11. října od 8,00 hodin do 14,00 hodin.

Hlasovací lístky budou dodány voličům nejpozději 3 dny před zahájením voleb do označené schránky nebo je vyzvednout přímo ve volební místnosti ve dnech voleb.

Úprava hlasovacích lístků:

a) označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební strany, hnutí, sdružení atd. Tím je dán hlas všem kandidátům této volební strany, hnutí, sdružení v pořadí na hlasovacím lístku.

-b) označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, hnutí, sdružení, nejvýše však tolik

kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno. Zastupitelstvo Neštěmic má 15 členů a městské zastupitelstvo 37 členů.

c) kromě toho lze oba způsoby,

popsané v předchozích bodech kombinovat.

Více informací naleznete na www.mvcr.cz nebo na úřední desce města.

SEZNAM OKRSKOVÝCH VOLEBNÍCH MÍSTNOSTÍ NAŠEHO OBVODU:

Č. OVK	adresa
2001	Autoškola Koruna spol.s.r.o., Neštěmická 807/61, Krásné Březno
2002	Autoškola Koruna spol.s.r.o., Neštěmická 807/61, Krásné Březno
2003	Základní škola Anežky České 702/17, Krásné Březno
2004	Základní škola Anežky České 702/17, Krásné Březno
2005	Základní škola Anežky České 702/17, Krásné Březno
2006	Základní škola Anežky České 702/17, Krásné Březno
2007	Základní škola a Základní Umělecká škola, Husova 349/19, Krásné Březno
2008	Střední škola Stavební a Technická, Čelakovského 250/5, Krásné Březno
2009	Základní škola a Základní Umělecká škola, Husova 349/19, Krásné Březno
2010	T-PORT spol. s.r.o., Přístavní 432/8, Krásné Březno
2011	Základní škola Neštěmická 787/38, Krásné Březno
2012	Základní škola Neštěmická 787/38, Krásné Březno
2013	Základní škola, Hluboká 150, Neštěmice
2014	Základní škola, Hluboká 150, Neštěmice
2015	Základní škola, Hluboká 150, Neštěmice
2016	Základní škola, Hlavní 193, Mojžíř
2017	Základní škola, Hlavní 193, Mojžíř
2018	Základní škola, Hlavní 193, Mojžíř
2019	Úřad městského obvodu Neštěmice, U Radnice 229, Neštěmice
2020	Úřad městského obvodu Neštěmice, U Radnice 229, Neštěmice
2021	Základní škola, Hlavní 193, Mojžíř

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD: ČAS MÁTE DO KONCE ŘÍJNA

Poplatek za komunální odpad mohou občané Ústí nad Labem zaplatit až do konce října. Nehrozí jim za to sankce z prodlení.

Podle vyhlášky je poplatek splatný k 30. červnu, ale vedení města rozhodlo o odpuštění sankcí všem, kteří zaplatí poplatek za rok 2014 do 30. října 2014. Naopak byl stanoven další postup proti dlužníkům.

Poplatek za komunální odpad mají povinnost zaplatit všichni občané města a trvalým pobytem na území města Ústí nad Labem s výjimkou dětí do věku tří let včetně celého kalendářního roku, ve kterém dovrší věku 3 let. Poplatek se i v letošním roce vybírá dle obecně závazné vyhlášky č. 5/2012, účinné

od 1. 1. 2013 (v předchozích letech se poplatek vybíral dle dříve platných OZV) – tato je zveřejněna také na www.usti-nad-labem.cz v oddíle veřejná správa – vyhlášky města.

Výše poplatku je pro rok 2014 stále 500 Kč na 1 občana a kalendářní rok. Termín splatnosti byl do 30. 6. 2014, a to na bankovní účet č. 882833329/0800. Pokud jste ještě neprovedli úhradu za letošní rok, je možné poplatek za komunální odpad bez veškerých navýšení uhradit nejpozději do konce října letošního roku. Při platbě použijte variabilní symbol – tím je rodné číslo plátce bez lomítka (rodné číslo musí obsahovat číslice jak před lomítkem, tak nepřerušované i číslice za lomítkem).

Pokud bude poplatek placen

na více osob (např. za rodinné příslušníky), je nutné doručit na inkasní oddělení vyplněné a podepsané Oznámení společného zástupce. Pokud jste již Oznámení po 1. 1. 2011 inkasnímu oddělení předali a nechcete nahlásit žádné změny oproti původnímu Oznámení, není nutné vyplňovat a podávat formulář znova. Pokud poplatek hradíte za více osob, je vždy nutné uhradit poplatek pod variabilním symbolem plátce, tedy toho, kdo se v Oznámení uvedl jako plátce za ostatní poplatníky a formulář podepsal.

Občané mohou poplatek také uhradit přímo v pokladně inkasního oddělení MmÚ, zde je možné využít i možnosti úhrady poplatku bankovní kartou. Přitom si občané

mohou přímo na inkasním oddělení ověřit, že městu na tomto poplatku nic nedluží.

Pokladní hodiny:

Pondělí	8,00 – 11,00 13,00 – 17,00
Úterý	8,00 – 11,00 13,00 – 15,00
Středa	8,00 – 11,00 13,00 – 17,00
Čtvrtek	8,00 – 11,00 13,00 – 15,00
Pátek	8,00 – 11,00

Adresa:

Magistrát města Ústí nad Labem
finanční odbor, inkasní oddělení
Velká Hradební 2336/8
401 00 Ústí nad Labem
tel.: 475 271 575 475 271 594
475 271 596 475 271 551
475 271 111 475 271 656
e-mail: ivana.vitova@mag-ul.cz

KALENDÁŘ ODVOZU ODPADŮ II. POLOLETÍ 2014

SVOZ ODPADU ZE ZELEŇE VE VACÍCH

Vaky pro podzimní svoz se budou vydávat **od 13. do 17. října 2014 od 8 do 17,30 hod.** ve sběrném dvoře v Krásném Březně (vchod z ul. Křížíkova). Svoz vaků naplněných odpady ze zeleně bude proveden v jednotlivých městských obvodech v dále uvedených termínech. Vaky připravené k odvozu musí být přistaveny na místě přístupném svozové technice (u vozovky).

SVOZ NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Nebezpečný odpad bude převzat 1 x za pololetí na označených zastávkách. Na vývěsce zastávek budou uvedeny časy příjezdu svozového vozidla. Odpad je nutno předat osobně zodpovědnému pracovníkovi.

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU

Objemný odpad bude svážen 1 x za pololetí. Jsou to vysloužilé předměty z domácností (např. vyřazený nábytek, matrace, koberce, podlahové krytiny), které nelze pro jejich rozměry odkládat do sběrných nádob na komunální odpad. Odpady odložte ke sběrným nádobám pouze den před termínem svozu. Svoz začíná vždy v 6 hodin ráno v uvedený den.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ A NALÉHAVÉ ŽÁDOSTI:

- 1) Mezi objemný odpad **nepatří** pneumatiky, stavební odpad, konstrukční prvky bytu nebo domu (např. sanitární předměty aj.), odpad ze zeleně a použitá elektrozařízení (např. ledničky, mrazničky, pračky, sporáky, televizory a monitory). Použitá elektrozařízení odkládejte na místa zpětného odběru nebo do sběrných dvorů.
- 2) Mimo vyhlášené dny svozu objemného odpadu využívejte výhradně sběrných dvorů odpadů v Krásném Březně a ve Všebořicích.
- 3) Aby město Ústí nad Labem bylo čistým a hezkým městem i v období plošného svozu objemných odpadů, prosíme, abyste **odpady odkládali ke sběrným nádobám pouze den před termínem svozu. Naléhavě ještě upozorňujeme, že místem k odkládání odpadů nejsou zastávky MHD, a že odkládání objemných odpadů u těchto zastávek je možno považovat za vytváření černé skládky.**

MO Neštěmice

SVOZ VAKŮ S ODPADY ZE ZELEŇE

OBLAST:

Mojžíř, Neštěmice, Krásné Březno,
vaky s odpadem se zelení budou svázeny v týdnu od 1. 12. 2014

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Mojžíř - Neštěmice - Krásné Březno

Datum svozu: 18. 11. 2014

Mojžíř: Hlavní, u restaurace Na Růžku 15,00 - 15,20

Neštěmice: Opletalova, u parkoviště 15,30 - 15,50

Krásné Březno: Obvodová, u garáží 16,00 - 16,20

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU

I. etapa Mojžíř, Neštěmice

ČTVRTEK 20. 11. 2014:

J. Plachty

PONDĚLÍ 24. 11. 2014:

Hlavní, Horní, K Haldě, Strážná, Vodařská, Žitná

ÚTERÝ 25. 11. 2014:

Na Skalce, Peškova, Picassova

STŘEDA 26. 11. 2014:

Ryjická, Sibiřská

ČTVRTEK 27. 11. 2014:

Dubová, Hluboká, Květinová, Na Výšině, Pod Úvozem, Sportovní, Zelená, Tři Kříže

PONDĚLÍ 1. 12. 2014:

Jánského, Májová, Milešovská, Opletalova, Studentská, Turisticá, U Radnice, Národní, Mlýnská, Seifertova, U Tonasa, Veslařská, V Ústraní, Železná

II. etapa Krásné Březno

ÚTERÝ 2. 12. 2014: sídliště Pod Vyhliškou

Čechova, Ke Třem křížům, Obvodová, Rozcestí

STŘEDA 3. 12. 2014: Krásné Březno ul. mezi Keplerovou a Krčínovou

Neštěmická (sídlíště Pod Vyhliškou), Keplerova, Na Rybníčku, Na Sklípku, U Pivovarské zahrady

ČTVRTEK 4. 12. 2014: Krásné Březno

1.máje, Čelakovského, Družstevní, Erbenova, Husova, Hřbitovní, K Mlýništi, Karolíny Světlé Krátká, Na Vinici, Podmokelská, Příkopy, U Potůčku, U Studánky, V Doubravě

PONDĚLÍ 8. 12. 2014: Krásné Březno okolo ul. Nový svět

Matičín, Na Břehu, Postranní, Růžová, Svádovská, Nový svět, Pekařská, Plavecká

ÚTERÝ 9. 12. 2014 : Krásné Březno, ul. mezi Krčínovou a Neštěmickou

Anežky České, Dr. Horákové, Janáčkova, Jungmannova

STŘEDA 10. 12. 2014: Krásné Březno, ul. Výstupní, Žežická a Neštěmická

Dvojdolí, Neštěmická 1 a 3, Přemyslovců, Žežická

ČTVRTEK 11. 12. 2014: Krásné Březno, oblast mezi ul. Drážďanská a Přístavní

V Oblouku, Vojanova, Drážďanská, Křížíkova, Na Náspu, Na skládce, Přístavní, V Háji, Výstupní



OPRAVY CHODNÍKŮ V OBVODĚ

V letních měsících pokračovaly práce na opravách chodníků v obvodě Neštěmice. Na již dokončené akce v ulicích Žežická a Sibiřská navázaly opravy chodníků v neštěmických ulicích Jánského čp. 227 – 239, Mlýnská čp. 360 – 365 a Seifertova. V Krásném Březně

byl opraven chodník v ulici Přemyslovců 2-4.

Během měsíců září až listopadu budou dokončeny či zahájeny práce na vybudování kontejnerových stání v ulici Mlýnská v Neštěmících a ulici Peškova na Skalce. Povrch chodníků bude ještě opraven

v ul. A. České a na sídlišti Na Vyhlídce.

Městský obvod Ústí nad Labem – Neštěmice v letošním roce počítal v rozpočtu s částkou 3 mil. Kč na opravy komunikací pro pěší. Tato částka byla ještě v měsíci září navýšena o 500 tis Kč.

Radnice má zpracovaný podrobný plán oprav pro další lokality. Na ty nejnnutnější je potřeba odhadem cca 10 mil. Kč. Pokračování oprav bude závislé na možnostech rozpočtu obvodu v dalších letech.

Michal Vrbíček, OSÚOM



SVÁDOVSKÝ PŘÍVOZ BUDE

Neštěmická radnice se již 2 roky snaží o obnovení provozu bývalého „Svádovského přívozu“, tedy spojky mezi Neštěmicemi a Svádovem.

„Naše představa je, zajistit dopravu pro osoby a kola a tím umožnit jednoduchý přístup na cyklostezku pro občany našeho obvodu“, říká Miloslava Válková, starostka. Ke spolupráci jsme přizvali Městský ob-

vod Střekov a odborníka na vodní dopravu pana Josefa Třešňáka z Neštěmic.

Starostka Střekova Miroslava Lazarová celou akci velmi podporuje. Na střekovské straně je vybrán pozemek pro osazení mobilního domu, který bude sloužit jako zázemí pro provozovatele. Josef Třešňák popsal stávající přípravné práce. Zajištěn je mobilní dům, připravena je loď stejné-

ho vybavení a velikostí, jaká je v provozu na Labi v Dolních Zálezlech. „Naše představa byla, že vodní dopravu budeme provozovat již v letošním roce. Zajistit všechna potřebná povolení je časově a finančně velmi náročné. Dnes již můžeme slíbit, že příští rok na jaře vyjedeme“, popisuje současnou situaci budoucí provozovatel pan Josef Třešňák.



NOVÁ HŘIŠTĚ V ZOO

V průběhu letní sezóny vznikla v areálu zoologické zahrady díky podpoře zřizovatele – statutárního města Ústí nad Labem nová místa věnovaná zejména dětským návštěvníkům. Jako první bylo slavnostně zprovozněno dětské hřiště U trpaslíka, kde ocení hlavně ti nejmenší – mohou využívat velká pryžová zvířata a další herní doplňky. V polovině prázdnin bylo jako druhé v pořadí otevřeno hřiště v okolí historického Trpasličího hrádku,



jednak bylo opraveno několik maket velkých plastových zvířat a jedna laminátová skluzavka, jednak zde vznikly nové prvky jako lanová pyramida, pružinové houpačky s motivem zvířat, kolotoč s vnitřním sezením či houpačka ve tvaru ptačího hnízda. Dosud poslední dětský koutek vznikl u restaurace Koliba, kde je k dispozici velký dřevěný hrad se skluzavkami, prolézačkami, domečky, pískovištěm apod. Jako poslední celé akce Město dětem 2014 bude v polovině října otevřen Selský dvůr, který představí zvířata chovaná na tradičním vesnickém dvoře.

NOVÁ MLÁĎATA

Během prázdnin se v zoo narodila řada nových mláďat, což znamená vždy velkou radost pro chovatele, ale zejména pro návštěvníky zoo. V červenci se v pavilonu šelem narodila mláďata levhartů ob-



láčkových. Díky kameře, která byla umístěna v porodní boudě, bylo možné hned druhý den zkontrolovat průběh porodu, péči o novorozená mláďata i jejich počet. Ten je skutečně rekordní, protože se jedná o čtyřčata!! Podle evidence ISIS bylo za posledních 12 měsíců v evropských zoologických zahradách zaznamenáno pouze sedm

tiaana a Syrenky je to patnáctiletá Etna, naše nejvyšší žirafa, a 22-letá Jenny, nejstarší žirafa ve skupině,

rický hlodavec jménem kuandu obecný, který je připodobňován ke stromovému dikobrazu. Kuandu jménem Horacio dorazil ze Zoo Plzeň, kde se v listopadu loňského roku narodil. Je to živočich, který pobývá zejména v korunách stromů, kde se celkem obratně pohybuje, pomáhá mu k tomu i chápavý ocas, kterým se přidržuje větví. Každého pozorovatele upoutá na první pohled svým zvláštním čenichem, který je holý a vypadá jako baňka. Pro kuandu je ale důležitým orgánem čichu, neboť zrak má velmi špatný, k orientaci jako další smysl používá sluch.

Spolu s ním obývá expozici v pa-



kteřá je zároveň nejstarší žirafou Rothschildovou v českých a slovenských zoologických zahradách.

NOVÉ DRUHY

Kromě narozených mláďat se zoo může pochlubit několika zcela novými druhy, které návštěvníci

vilonu exotária mirikina bolívijská, což je zástupce primátů. Je to jediná noční opice, takže její výrazné velké oči ukazují přizpůsobení životu v noci, ale kromě zraku se orientují i sluchem, čichem nebo hmatem. Miriam se narodila před dvěma lety také v plzeňské zoo.

Do třetice obohatil chované



ještě neviděli, popř. je zoo chovála v dávné minulosti. Novinkou v historii zoo je zvláštní jihoame-

druhy zástupce psovitých šelem – šakal čabakový. Rodinka ve složení samec, samice a půlroční mládě

pochází ze Zoo Olomouc a do Ústí dorazila na začátku září. Obývají vnitřní expozici a venkovní prostor naproti pandám červeným,

majestátné kočkovité šelmy žijí v přírodě ve smečkách. Dvouletá Kivu pochází z portugalské zoo Jardim Zoologico de Lisboa, kde



kde donedávna žila samice vlka hřivnatého. Ústecká zoo se tak stala 12. institucí v Evropě, která tento druh chová. Pár dospělých zvířat má za sebou již dva úspěšné odchovy, takže pevně věříme, že se jim i u nás bude líbit natolik, že se narození mláďat dočkáme i u nás.



NOVÁ ZVÍŘATA

Zoologická zahrada průběžně doplňuje i zvířata do chovných skupin či párů, takže v průběhu posledních měsíců dorazily do naší zoo např. samice lva konžského a samice anoa nížinného. U lvů se jedná o rozšíření chovu, neboť tyto

je tento poddruh chován, jedinci z tohoto chovu jsou k našim lvům Leonovi a Ronje málo příbuzní. Kivu je zatím od původního páru oddělená, protože proces spojování těchto zvířat je složitý a dlouhodobý, zejména z pohledu Ronji, pro kterou nová samice představuje konkurenci.

Samice anoa nížinného dorazila z německé zoologické zahrady v Lipsku. Jmenuje se Bianca a do naší zoo byla doporučena koordinátorem Evropských chovných programů jako geneticky vhodná samice k našemu desetiletému samci Matějovi. Biancu předcházela pověst poněkud agresivnějšího zvířete, takže si s Matějem na sebe zatím zvykají přes hrazení, ve stáji má každý svoji ubikaci a ve venkovním výběhu se střídají.

POZVÁNKA NA PODZIM

Zoologická zahrada přichází s bohatou nabídkou podzimních aktivit, které jsou určeny širokému okruhu zájemců. Během víkendů se koná celá řada akcí pro návštěvníky zoo, které jsou tematicky zaměřené na určité zvířecí druhy či na významné dny související se zvířaty. Nabídka pro školy souvisí



s výukovými programy, které zoo nabízí již řadu let, takže po odpočinkových prázdninách mohou učitelé se svými žáky opět přijít do zoo doplnit, rozšířit a zatraktivnit výuku, která se týká naší či exotické přírody, ohrožených druhů, etologie či konkrétních skupin zvířat. Lze si objednat i komentovanou prohlídku zoo s projížďkou Zoovláčkem. Ten bude pro běžné návštěvníky zoo v provozu na podzim pouze během víkendů, ale i tak bude záležet hlavně na počasí. Pro návštěvníky je zacílen i nový projekt tzv. Zoopasu,

který by měl motivovat k častější (a výhodnější) návštěvě zoologické zahrady. Od 1. září si lze v pokladnách zoo vyzvednout zdarma kartičku, na které je 12 volných políček sloužících ke získání razítka. Každý měsíc lze pak při návštěvě zoologické zahrady získat jedno razítko, po několika návštěvách (čtvrté, osmé a dvanácté) čeká na držitele odměna. Po vyplnění celého Zoopasu, tedy získání 12 razítek, bude zařazen do slovníku, které proběhne vždy na konci srpna. Projekt Zoopasu je časově neomezený.



PEŠKOVA ULICE - SVAH NAD MATEŘSKOU ŠKOLKOU

V květnovém zpravodaji v článku Péče o zeleň v Neštěmčích a Mojžíři v prvním čtvrtletí roku 2014 bylo uvedeno mimo jiné“Tento prostor nebyl několik let udržován, nájemníci bytového domu nad svahem si z keřové výsadby udělali otevřenou černou skládku z odpadků z domácností... Tato věta v žádném případě nebyla míněna jako urážka či osočování nájemníků bytového domu, ale konstatování, že z keřové výsadby pod tímto domem bylo odvezeno velké množství komunálního odpadu rázu věcí z domácnosti (koberec, část kuchyňské linky, pytle plných odpadků velikosti domácích košů, kartóny



od mléka, džusů, pitíček, sunarů, použité dětské pleny a řadu dalších věcí). Občanům, kteří se proti článku ohradili s tím, že je toto nařčení uráží, se omlouváme za nešťastnou formulaci v článku.

Dotčený prostor je stále předmětem údržby, bylo opětovně provedeno chemické ošetření herbicidem na náletové dřeviny, ostružiny a jiný plevel, který do výsadby nepatří, v druhé polovině srpna začalo odstraňování plevelů a odumřelých rostlin a po jejich odklizení dojde k prořezům listnatých keřů.

Komunální odpad je ze svahu pravidelně uklízen za pomoci pracovníků veřejně prospěšných prací.
Škarabelová Lenka, OSÚOM

REKONSTRUKCE VODOVODNÍHO ŘADU

V letošním roce došlo k rekonstrukci vodovodního řadu na sídlišti Pod Vyhliškou v ulici Neštěmická a Obvodová, kde byla provedena výměna ocelového řadu vedeného v kolektoru za potrubí litinové, v délce 259 m.

V současné době probíhá rekonstrukce vodovodního řadu v ulici Hřbitovní, kdy dochází k výměně stávajících vodovodních řadů za nové potrubí ve stávající trase. Celkový rozsah stavby bude

727 m. Rekonstrukce proběhne do konce roku 2014.



PLÁNOVANÉ REKONSTRUKCE PRO ROK 2015

V průběhu 1. poloviny roku 2015 dojde k podobné akci v ulici Žežická, kde dojde k rekonstrukci vodovodního řadu v délce 153,3 m, který zajišťuje rozvod pitné vody. Stávající ocelový vodovodní řad, který vykazuje mnoho poruch, bude nahrazen PE potrubím.

Další plánovanou rekonstrukcí, která by měla být uskutečněna v první polovině roku 2015 je rekonstrukce vodovodu v ulici Turistická a dále rekonstrukce nejen vodovodu ale i kanalizace v ulici Národní.

Investorem uvedených akcí je společnost Severočeská vodárenská společnost a.s.

Pačová Michaela, OSÚOM



OPRAVENÝ PODCHOD

Jedním z chodníků, který byl v letních měsících opraven, je chodník pod tratí ČD. Na chodníku, kte-

rý spojuje ulice Opletalova a Veslařská, byla kompletně vyměněna dlažba. Rozbité a vypadané dlažeb-

ní kostky byly nahrazeny v celém rozsahu dlažbou zámkovou.

Michal Vrbíček, OSÚOM



ZELENÉ LÉTO V KRÁSNÉM BŘEZNĚ



Údržba zeleně probíhá po celý rok, tzn. i přes letní měsíce, kdy proběhly 3 seče: v červnu, červenci a na přelomu srpna a září (celkem 4 seče, první byla na jaře) ve všech pěti lokalitách Krásného Března a provedla se letní údržba keřů. V průběhu května došlo k prořezu keřů podél vozovek, chodníků a v křižovatkách z bezpečnostních důvodů v ul. Neštémická na sídlišti Pod Vyhlídkou, v ul. Keplerova, v ul. Přemyslovců, v ul. A. České, v ul. Dr. Horákové, v ul. Vojanova, ul. V Oblouku, v ul. Neštémická naproti Penny marketu.

Radikálnější úprava keřů byla provedena v okolí domu Žežická 23, na zadním vchodu A. České 31 a 33, a u listnatých keřů v ul. Obvodová 6 na zadním vchodu a v pásu mezi vozovkou a chod-

níkem pod domem Obvodová 2.

Na měsíc září je naplánována úprava jalovců pod okny Přemyslovců 2 a 4, která odstartuje podzimní prořezy keřů po celém Krásném Březně.



V měsíci červnu byla provedena aplikace herbicidu ve slabém roztoku na travní porost podél chodníků v některých částech

Krásného Března, tato činnost pokračovala v průběhu celého léta až do září. Po zapůsobení prostředku byly a budou zavad-



lé trávy průběžně odstraněny.

Po odeznění letních měsíců nastoupí doba vegetačního klidu, ve kterém je možno provádět nutné kácení stromů a radikálnější zásahy do keřů. Tyto práce budou plánované dle požadavků, nutnosti a finančních prostředků.

Po opadu listů ze stromů a keřů, pravděpodobně od listopadu, začnou firmy vyhrabávat spadané listy z travnatých ploch a z keřové výsadby.

Lenka Škarabelová,
OSÚOM

OBJEKTY V HAVARIJNÍM STAVU

V našem obvodu se nachází několik budov v neuspokojivém stavu. Ve spolupráci se stavebním odborem Magistrátu města Ústí nad Labem dochází po provedeném místním šetření k hledání řešení, jak stav budov zabezpečit a vylepšit.

V Krásném Březně došlo např. k zabezpečení polorozpadlého rodinného domu v ul. 1. Máje čp. 5. V ul. Pekařská, kdy došlo v jedné z neobydlených budov ke zřícení stropu, PČR objekt zajistila a dále případ řeší společně se stavebním odborem.

Předmětem řešení je i rodinný dům na křižovatce Vojanova a V Oblouku, kdy majitelé reagovali na výzvu, ale k demolici objektu či jinému řešení může



dojít až po vypořádání uvalené exekuce na jednoho z majitelů. Také objekt Svádovská 29 řeší stavební úřad. Neštémická radnice v tomto případě podala podnět k provádění stavebních úprav bez řádného povolení.

V areálu Tisk Horák se vede zdlouhavé řízení ve věci demolice objektů uvnitř areálu, budovy jsou neslučitelné s užíváním a nebezpečné okolí. Majitelé vedou spor, který brání provedení demolice objektů, i když v dané

věci bylo vydáno správní rozhodnutí.

V Neštémicích bylo vyvoláno jednání k řešení neuspokojivého stavu objektu v křižovatce naproti Tesco, majitelé budovy řeší prodej. Do této kategorie byl zařazen i bývalý stánek PNS v Mojžíři, kdy byli majitelé vyzváni k odstranění nebo vyjádření k využití.

V ulici U Pivovarské zahrady v ubytovně Freedom byla provedena dne 21. 8. 2014 u bytů a bytového zařízení asanace (dezinfekce) škodlivých živočichů dle z. č. 350/2011 Sb., o chemických látkách a chemických směsích a o změně některých zákonů (§58 díl 2 z. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů v platném znění).

Pačová Michaela, OSÚOM

PÉČE O ZELEŇ V NEŠTĚMICÍCH A MOJŽÍŘI



Léto pomalu končí a Neštěmice jsou stále rozkvetlé. Před bývalým OD Květ byly ve čtyřech čtvercových květináčích vyměněny letničky, v okolních záhonech došlo k doplnění keřů.

a prostory pro volný pohyb psů.

V současné době probíhají úpravy keřů na sídlišti Na Skalce. Ukončeny jsou prořezy keřů na sídlišti Tři Kříže a od září začnou prořezy keřů v Mojžíři.



Před domem Seifertova 354 bylo upraveno prostranství, po předchozím odstranění zastaralých a neperspektivních keřů, byl prostor odplevelen, ošetřen herbicidním prostředkem, podél zábradlí z obou stran bylo vysazeno 12 a 24 nových keřů a založeny nové travnaté plochy.

Do konce prázdnin proběhly čtyři seče intravilánu v centru Neštěmic, na sídlišti Tři Kříže, Na Skalce a v ul. Sibiřská a tři seče v Mojžíři. Průběžně dle potřeby jsou sečeny místní louky

Současná úprava se týká listnatých keřů, jehličnany budou dle potřeby upravovány v době vegetačního klidu. V období od října do března lze do plánu údržby zařadit kácení stromů dle požadků občanů a povolení orgánu ochrany přírody a prořezy stromů.

V červnu proběhlo ošetření chodníků herbicidním prostředkem proti plevelům a travinám, po zapůsobení chemie došlo prostřednictvím pracovníků veřejně prospěšných prací k očištění



chodníků. Další postřiky a čištění probíhají přes celé léto až do září, kdy by chodníky měly být čisté po celém obvodu.

Od listopadu je plánováno podzimní vyhrabání listů z keřových výsadeb a travnatých ploch.

Škarabelová Lenka, OSÚOM



KDO BYL VÁCLAV FRIČ



U hrobu Václava Friče

Narodil se 30. července 1886 v Záluží pod Řípem. V roce 1904 přišel do Krásného Března, kde začal pracovat v Novém přístavu u Poříčí správy jako státní příslavní oficiál. Z oken své kanceláře obdivoval malebné vrch Českého středohoří a okolí Labe.

Brzy po svém příchodu vstoupil do Národní jednoty severočeské (kulturní vlastenecká organizace Čechů). Stal se duší a tmelem tehdejší české společnosti, pro kterou neúnavně a nezištně pracoval. V červnu roku 1910 založil turistický kroužek Polaban při místním odboru zmíněné jedno-

ty. Vycházky Fričem vedené měly kromě zdravého pohybu a poznávání kraje i výchovně vzdělávací poslání.

V městském archivu se zachovaly pečlivě rukou psané zápisy o vycházkách a výletech. Například bylo zaznamenáno za rok 29 výletů s účastí 1524 osoby. Náplň výletů byla ovšem úměrná době. Např. se kombinovala pěší cesta přes Neštětice, Mojžíř, Veselí a Neštětice do Povrli, odkud se společnost vracela za zpěvu parníkem domů. Tehdy co železniční stanice, to i zastávka parníku. Z dnešního pohledu se jako kuri-

ozita našla v účetních dokladech Polabanu stvrzenka za přepravu basy parníkem ve výši 20 haléřů.

Václav Frič se svým kroužkem pořádal i plesy, taneční hodiny a věnečky, mikulášské zábavy, dětské dny a přednášky pod heslem „Osvětou k svobodě“. Ochotnická divadelní představení byla hojně navštěvována. Patřil mezi hlavní organizátory župního sokolského sletu a podílel se na přípravách stavby pomníku Na Běhání, připomínající vítěznou bitvu husitů s křižáky. Sháněl příznivce, dnes bychom řekli sponzory, pro českou školu

a spolupracoval s Ústřední matičí českou. Ve válečných letech 1914 – 1918 pořádal sbírky ve prospěch válečných vdov a sirotků.

Po válce pokračoval ve své osvětové a turistické činnosti. Podle zápisu z roku 1929 měl turistický kroužek Polaban, jehož byl dlouholetým předsedou, 129 členů, z toho 38 žen a 91 mužů. Žádná práce pro dobrou českou věc mu nebyla dost velká. Nešetřil se a jeho nemocí oslabené tělo podlehl 22. června 1936. Měl slavný pohřeb za účasti mnoha spolků, úřadů a hlavně spoluobčanů a dětí, které ho milovaly. Pozůstalí podle jeho přání vytvořili fond Václava Friče se základem 30 tisíc Kč. Každoročně byly z fondu hrazeny náklady na vánoční nadílky pro potřebné děti obecní a měšťanské školy v Krásném Březně. Ostatky Václava Friče byly převezeny do rodinného hrobu v Roudnici nad Labem. Na hrobě je dodnes deska s poděkováním od Národní jednoty severočeské za jeho horlivou hraničářskou práci.

22. června 1946, v den 10. výročí úmrtí Václava Friče, byla Klubem českých turistů a Junákem odhalena pamětní deska na vyhlídce u turistické stezky nad Krásným Březnem. Pojmenování stezka a vyhlídka Václava Friče se dostalo do turistických map. Deska bohužel do našich dnů nevydržela kvůli režimu a vandalům.

Dne 12. června 2014 položili pánové František Málek z Klubu přátel rozhleden a Karel Punčochář z Klubu českých turistů za přítomnosti vnuka Václava Friče pana Vlastimila Friče na jeho hrob kytici věnovanou Úřadem městského obvodu Ústí nad Labem – Neštětice.

Karel Punčochář

Zdroj: archiv města Ústí nad Labem a text Heleny Borské

DLUHOVÁ AMNESTIE

Dnem 31.7. tohoto roku skončil termín, kdy mohli dlužníci uhradit své dluhy za pronájem bytových jednotek, které měli vůči Městskému obvodu Ústí nad Labem – Neštětice.

Výsledek dluhové amnestie však není takový, jaké byly představy při jejím vyhlášení. Možnosti splatit svůj dluh využilo

jen 9 dlužníků a uhrazená výše dluhu činí 128.972, Kč.

Dluhová amnestie začala dne 4.3.2014, kdy Zastupitelstvo městského obvodu Ústí nad Labem – Neštětice schválilo dluhovou amnestii pro dlužníky nájemného za bydlení. Poté byly všem bydlícím a krátce odstěhovaným dlužníkům rozeslány dopisy

s informacemi. V bytových domech byly vylepeny výzvy a informace byly zveřejněny na úředních deskách a proběhly v médiích.

Dali jsme šanci dlužníkům. Ti rozumní jí využili. Ostatní si zaplatí násobek svého dluhu, včetně všech poplatků, jako jsou náklady soudu a exekuce.

Jaroslav Dědek, OSÚOM

POMOC HENDIKEPOVANÝM OBČANŮM

S ohledem na potřeby našich tělesně postižených spoluobčanů bylo v Neštěmících, v ulici Mlýnská, vybudováno před zdravotním střediskem vyhrazené parkoviště. Z podélného parkování byla vyčleněna 2 parkovací stání právě pro potřeby těchto občanů.

Věříme, že vznik těchto parkovacích míst ulehčí občanům řešit situaci s parkování svých vozidel při návštěvách lékaře.

Michal Vrbíček, OSÚOM



OZNÁMENÍ – TONASO a.s.

Město Ústí nad Labem upozorňuje ústeckou veřejnost, že záměr „**Stáčiště pro odpadní ropné látky v areálu TONASO Holding a.s., Ústí nad Labem**“

bude podroben zjišťovacímu řízení dle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění.

Bližší informace získáte na odboru životního prostředí Magistrátu města Ústí nad Labem, 4. patro, kancelář č. 414 a také v Informačním systému EIA na internetové adrese

http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_ULK900 kód záměru ULK900.

Upozorňujeme, že každý může zaslat své písemné vyjádření k oznámení příslušnému úřadu do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení (KÚ ÚK – 22.8.2014).

Bc. Michaela Pačová, OSÚOM

Mateřská škola speciální, Ústí nad Labem, Štefánikova 761, příspěvková organizace
telefon: 472744482 e-mail: smstefanikova@volny.cz

DĚKOVNÝ dopis pro SDH Mojžíř

Dne 30. 05. 2014 jsme v naší mateřské škole uspořádali oslavu dětského dne.

Rádi bychom touto cestou chtěli za celou školku – za všechny děti i kolektiv – **poděkovat SDH Mojžíř** – za krásně prožité dopoledne strávené s hasiči, za skvělou organizaci, za kvalitní péči a neutuchající pozornost všem dětem při předvádění hasičského auta, hasičské výzbroje, praktických ukázek i za čas, který nám dámy a pánové věnovali.

Velice rádi jsme se s nimi seznámili a získali mnoho zajímavých informací. Pro děti i dospělé to byl úžasný zážitek.

Budeme velmi potěšeni, pokud nám přízeň zachováte i nadále a budeme se těšit na další spolupráci.

Tímto vám, ještě jednou za celou Mateřskou školu speciální, Ústí nad Labem, Štefánikova 761, P.O. děkuji.

S pozdravem

Bc. Kaiserová Vladislava
ředitelka MŠ

Ústí nad Labem, 30. 05. 2014

Odstřel dominanty Tonasa

Firma Demstav střelmistra Petra Mikuly připravuje odstřel jednoho komínu v areálu Tonaso a.s.

Bezpečnostní okruh bude výrazně vyznačen, pro zájemce budou práce velmi dobře vidět např. z nástupiště ČD Neštěmice.

Dle dohody s provádějící firmou bude přesný termín a čas odstřelu obyvatelům včas oznámen. Práce jsou plánovány na 2. část měsíce října 2014.



Vydává Úřad městského obvodu Ústí nad Labem - Neštěmice
Tel.: 475 275 111/112, fax: 475 507 115, email: podatelna.nestemice@mag-ul.cz, www.nestemice.eu
DTP a tisk: Jiří Bartoš - SLON, spol. s r. o.
Vychází pololetně nákladem 10.000 výtisků. Vydání: říjen 2014, MK ČR E 17916